



POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: onkormanyzat@petofibanya.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Szédtű gyorsasággal közeleg az év vége, most volt január és máris túlvagyunk az őszen, s érezzük bőrünkön a tél hidegét. A telet az állatok is érzik, nemkívánatos vendégként már a rókák is „belátogattak” településünkre. Intézkedtünk, remélem, hogy nem lesz kedvük újra felkeresni bennünket! Ebben a hónapban is adakozunk, a 0-3 éves gyermekek szülei kapnak önkormányzati támogatást, amit nagy örömmel adunk, használják egészséggel! Fontos és nagy dolog előtt áll községünk. Településrendezési terv felülvizsgálata kezdődött meg, aminek végeredménye hosszú évekre meghatározza a település jövőjét, szerkezetét, az abban lakók életminőségét. Kérem, hogy komolyan gondolják végig, mit szeretnének megváltoztatni, vagy milyen új koncepciót megvalósítani Petőfibányán, és írják meg nekünk! A határidő 2016. december 31. E dátum után nincs módunkban már ötleteket befogadni, ezért kérem, hogy tartsák a határidőt! Azután ne felejtsek el, hogy november 23-án tartjuk a falugyűlést, remélem, sokukkal találkozok a közmeghallgatáson! Az év hátralévő részében még lesznek rendezvényeink, melyre szeretném, ha minél többen eljárnának, hogy együtt töltsünk egy-egy kellemes délutánt vagy estét! Ebben a hírlevélben is két rendezvény meghívóját látják. A vonósnégyes egyik tagja Török Máttyás – egyébként nagykökenyesi lakos – már nem először ad koncertet községünkben, és minden alkalommal igen magas színvonalú műsorban volt része annak, aki eljött és meghallgatta játékát. Kérem, hogy szánják rá az idejüket és lépnek meg önmagukat egy kis koncerthallgatással! A Mesesínház sem ismeretlen társulat, a gyermekek biztosan nagyon fogják élvezni az interaktív mesejátékot. Bízom benne, hogy a közelgő ünnepek sok feladatot rónak ránk, az ajándékozáson is el lehet kezdeni már gondolkodni, kinek mit adjunk. Tudják az a legszebb ajándék, amit saját magunk készítünk és tiszta szívből adunk, nem az, amit forintban mérnek. Soraimat bezárva kívánom mindnyájuknak az év végére való izgalmas készülődés pillanatait!

*Vonósnégyes
az
Operaházból*

RÁCZ JÓZSEF hegedű
BÍRÓ TAMÁS hegedű
TÖRÖK MÁTYÁS mélyhegedű
RÖNKÖS ILDIKÓ cselló

2016. November 28.
Petőfibányai Művelődési Ház
Díszterem 18 óra

Közmeghallgatás

Petőfibánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évben a közmeghallgatást **2016. november 23-án szerdán 17.00 órakor** tartja a **Művelődési Ház dísztermében**. Mindenkit várunk, aki szívén viseli a település sorsát!



10.000 forintos támogatás a kisgyermekes szülőknek

A Képviselő-testület a szociális rendeletét módosítva úgy döntött, hogy a gyermekek családban történő gondozásának költségeihez való hozzájárulás céljából nyújtható települési támogatásként **10.000 Ft összegben** egyszeri támogatás állapítható meg hivatalból az óvodába, illetve bölcsődébe még nem járó petőfibányai állandó lakcímmel rendelkező 0-3 éves gyermekek szülőjének vagy gondviselőjének gyermekeként a kisgyermek családban történő gondozásának alkalmanként jelentkező többletkiadásokhoz, a gyermekgondozáshoz szükséges ruházat, pelenka, élelem vásárlásához. Nem jogosult a támogatásra az, aki ebben az évben a gyermekére már kapott tanévkezdési támogatást. A támogatást igényelni nem kell, az hivatalból jár. Erről a szülők kapnak levélben megkeresést, akik viszont decemberig nem kapnak, és megfelelnek a fenti feltételeknek, azok mindenképpen érdeklődjenek a Polgármesteri Hivatalban legkésőbb december 9-ig! Akik értesítést kapnak, azok az utalványokat november 22-én és 17-én vehetik át,

Felhívás – rendezési terv

Petőfibánya Községi Önkormányzat 2016-ban a hatályos településrendezési terv átfogó felülvizsgálatáról döntött. A felülvizsgálat és a majdani módosítás Petőfibánya Község teljes közigazgatási területét érinti. A módosítás során az önkormányzat a lakosság, illetve a petőfibányai ingatlanal rendelkezők előzetes véleményét, észrevételét, javaslatát is figyelembe kívánja venni annak érdekében, hogy az elkészült terv a helyi igényeket is tükrözze.

A fentiek alapján ezúton kérem, hogy észrevételeiket, véleményüket, javaslataikat legkésőbb **2016. december 31-ig** írásban benyújtani szíveskedjenek, ezzel is segítve a rendezési terv módosítására irányuló munkánkat.

Személyesen, illetve postai úton: Polgármesteri Hivatal Petőfibánya, Bánya u. 3.

e-mailben: onkormanyzat@petofibanya.hu

Újabb rendőrségi figyelemfelhívás

A trükkös tolvajok folyamatosan változtatnak a módszereiken, illetve kihasználják az újabb lehetőségeket, csak hogy bejussanak udvarunkra, lakásunkba. A legújabb dolog a Tigáz megszűnésének ürügye: egy Miskolci székhelyű Kft. járja az országot, és a piaci árnál jóval magasabb értéken próbál értékesíteni gázkészülék-alkatrészeket. Házaló tevékenységet folytatnak, és a beszélgetés során úgy tüntetik fel, mintha a gázszolgáltató megbízásából tevékenykednének, pedig semmi közük a Tigázhoz vagy Főgázhoz. Főleg idős embereket keresnek fel, és átlagosan 20.000 Ft-ot csalnak ki olyan szolgáltatásért, amit a károsultak nem kértek, és nem is lenne szükséges. A gáztűzhelyek és fűtőberendezések felmérése után elmondják, hogy mely alkatrészek cseréje vált szükségessé, mert nem felel meg az EU-szabványnak. Leggyakrabban a flexibilis gégecső és csap cseréjét teszik kötelezővé. A helyszínen szerződést kötnek és a szolgáltatás díjának felét kifizettetik, azzal a megkötéssel, hogy a másik felét az alkatrész szállításakor kell megfizetni. A szerződés kézzel írott része tartalmazza, hogy nem a gázszolgáltatótól és nem annak megbízásából jöttek, illetve az apró betűs részben biztosítják a szerződés visszamondásának lehetőségét, de az előleg ebben az esetben sem jár vissza! Röviden tehát maga a szerződés tartalmaz mindent, amit ha aláírtunk, futhatunk a pénzünk után, illetve kizárjuk a jogorvoslati lehetőséget is. Az ország több részén is megfordultak már, legutóbb Zagyvaszántón próbálkoztak és jártak többször is sikerrel. A TIGÁZ és Főgáz nem foglalkozik gázkészülékek szervizelésével, és ezzel más céget sem bíznak meg. Ha valamelyik ügyfelüknél munkálatot végeznek (pl. óracseré) és az díjköteles, azt sem a helyszínen kell kifizetni, hanem utólag csekket küldenek a munka díjáról.



Pernyepusztai Fonal Klub

2016. szeptember 1-jén a Művelődési ház „Novum” helyiségében megalakult a kötő-fonó-horgoló klub, mely minden csütörtökön 16 órakor várja nem csak azokat, akik már ismerik valamelyik módszert, de azokat is, akik most szeretnének megtanulni kötni, fonni vagy horgolni, vagy csak egyszerűen beszélgetni szeretnének és jó társaságban eltölteni a hosszú téli csütörtök estéket! A lelkes csapat jelenleg a települési karácsonyest dekorációját készíti.



Rókák a településen

A múlt hét óta több lakossági bejelentés érkezett a Polgármesteri Hivatalba, hogy a településünk belterületén, különösen az Iskola utca és a Hegyalja utca környékén több rókát is láttak. A rókák nem félnek az emberektől, egészen közel merészkednek, a lakosság egy részében riadalmat keltettek. A bejelentéseket köszönjük, jeleztük a rókákat a Hatvani Rendőrkapitányság és a Lőrinci Természetvédő Földtulajdonosi Vadásztársaság felé, utóbbiak ígéretet adtak, hogy a rókákat kilövik. A rókák ilyenkor keresnek maguknak párt, illetve búvóhelyet, veszettség ellen pedig volt védekezés ebben az évben, ennek ellenére mindenkit arra intenek, hogy legyen nagyon óvatos, ne engedje közel magához a rókát. A bejelentéseket pedig mindannyiunk érdekében köszönjük! Ha rókát látnak, jelentsék: 37/387-303, 0630-190-0022, onkormanyzat@petofibanya.hu



Előbb-utóbb, de inkább utóbb jönnek az NHKV-től a hulladékszállítási számlák

Bizonyára annak is feltűnt már a hulladékszállításról kiállított számla érkezésének hiánya, akinek ez eddig nem hiányzott. Idén ugyanis a korábbi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszert teljesen átalakították, s létrejött az NHKV, azaz a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. Az idén április elsejétől több feladat mellett a közszolgálati díj kiszámlázását is átvette az NHKV. Június 22-én indult az NHKV teljes és komplex számlázási, folyószámla kezelési és kintlévőség-kezelési rendszerének kialakításához szükséges eljárás. Ennek eredményeként kerülhetett sor a komplex számlázó és kintlévőség-kezelő rendszer kifejlesztésére. Miután lezajlott a közbeszerzési eljárás, a szerződés aláírását követő 10. hétig tartott a programfejlesztési szakasz, amelyet követően kezdődött meg a végleges számlázási rendszer tesztüzeme, mely 2 hónapig tart(ott). A sikeres tesztüzem után valószínűleg 3 hónap próbaüzem következik. Ennek köszönhetően feltehetően nem lesz fennakadás a számlázásban, illetve a dupla ellenőrzésnek köszönhetően elkerülhetőek lesznek a hibás számlák kiállítása. S bár már benne vagyunk a novemberben, a fenti elhúzó eljárásnak köszönhetően ebben az évben még csak az 1. negyedév után fizettünk a hulladékszállítás után díjat. Ezzel nem is lenne gond – mondhatnánk –, viszont az elmaradt díjakat utólag mindannyian meg fogjuk kapni egy összegben, s elég rövidke befizetési határidővel. Bár az NHKV tájékoztatása szerint két részletben jönnek a számlák, illetve kérhetünk részletfizetést is, azért mindenkinek azt ajánlom, ne feledkezzen meg arról az év végén, hogy egyszer, akár talán még ebben az évben az elmaradt ¾ éves díjfizetési kötelezettségünknek is eleget kell még tennünk!

Tisztelt Petőfibányaiak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

Juhászné Barkóczy Éva
polgármester